



Вступил в законную силу приговор суда в отношении мужчины, которым были совершены убийство и сексуальное насилие

Вступил в законную силу приговор в отношении молодого мужчины, жителя нашей области, которым были совершены убийство и сексуальное насилие.

Расследование дела производилось отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области.

Следствие установило, что в апреле 2007 г., молодой человек, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, угрожая убийством родных, и сломив этими угрозами сопротивление, совершил половое сношение с 12-ти летней девочкой.

В правоохранительные органы потерпевшая и её родители не обращались, поэтому длительное время данное деяние оставалось безнаказанным.

В середине августа 2007 г., в ночное время, тем же молодым человеком было совершено сексуальное насилие в отношении другой несовершеннолетней девушки. Когда она пригрозила рассказать родственникам о насилии, молодой человек, желая скрыть совершённое преступление и избежать предусмотренной законом ответственности, задушил девушку, после чего спрятал её тело в кустах на берегу пруда.

Однако, уже на следующее утро тело было обнаружено, по данному факту возбуждено уголовное дело, а подозреваемый задержан. В ходе расследования уголовного дела по факту убийства следственными органами было раскрыто и преступление, совершённое в апреле .

Органами предварительного следствия Артёму Эйхгорну предъявлено обвинение в совершении изнасилования заведомо малолетней, изнасилования и убийства заведомо несовершеннолетней девушки.

Калужский областной суд согласился с квалификацией следствия, и за совершённые преступления приговорил Артёма Эйхгорна к наказанию в виде 22 лет лишения свободы.

Данное решение суда было обжаловано осуждённым и его адвокатом, посчитавшими приговор чрезмерно суровым.

Однако, кассационная инстанция согласилась с выводами нижестоящего суда и оставила



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

приговор без изменения, а жалобу осуждённого – без удовлетворения.

05 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614448>